A sztochasztika alapjai
10. feladatsor: nevezetes eloszldsok

1. Egy augusztusi éjszakan megfigyelhetd csillaghullasok szama Poisson—eloszlast kovet. An-
nak a valészintisége, hogy egy éjszaka egyetlen hulldcsillagot sem latunk 0,1. Varhatéan hany
hull6csillag figyelhet6 meg egy éjszaka?
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2. Egy biztositotarsasidg felmérte, hogy egy év soran egy csaladi haz 0,0002 valoszintiséggel
gyullad ki. Mennyi a valészintsége, hogy 2008-ban egy faluban, ahol 15000 haz van, négynél
kevesebb tiiz iit ki? (Kozelitsiink Poisson—eloszlassal!) —
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3Egyllyktltttmp ialis eloszlast, atlag ngkdkMy

valoszintisége, hgylglbb egy é gfgmkd gyJ 11 yk rte? Mennyi a valoszintsé
ghgylglbb ég egy évig fog miikddni egy mér fél éve miikods? Men ydtlng
villanykorték 90%-a?
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4. A skot bakak mellkasanak kormérete N(88,10) eloszlast kovet. Mekkora hanyaduk fér bele
84-es zubbonyba?
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. azimacskak testsilya jo kozelitéssel normalis eloszlast kivet. acské onn;
mint 1,5 kg, és 20%-a nehezebb, mint 7 kg. Mekkora a 6 kg-nal nehezebb macskak aranya?
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6. A Texpo aruhazakban az i-edik kasszanal egy vasarlo percben szémolva i paramétert expo-
nencialis id6t t0lt el. A kiszolgalasi id6k az egyes kasszaknal egymastol fiiggetlenek.

e Andras éppen iiresen talalja az 1-es kasszat. Mennyi a valdszintisége, hogy 2 percen beliil
végez?

e Andrassal pontosan egyidében Béla beéll az ugyancsak tires 2-es kasszdhoz. Mennyi a
val6szintisége, hogy mindketten 2 percen beliil végeznek? Mennyi a valdszintisége, hogy
Béla 2 percen beliil végez, de Andris nem?

e Mennyi a valoszintisége, hogy valamelyikiik 2 percen beliil végez? Hatéarozzuk meg a ha-
marabb végz6 kiszolgalasi idejének eloszlasast! Tehat Andrés és Béla kiszolgalasi idejének
a minimumaéara vagyunk kivancsiak.

e Mennyi a valoszintisége, hogy Andras végez hamarabb?



